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a=pa, b=pb
EBTs, OLY
k"= pa'k+b")
LoT, KiEp TEVUIN, kb p TEHOUN L,
@&
k+1)'=p@dk+ad +b")
EoT, k+1D)"1EpTHEHVEN, k+13H p THHNENS,
ThE, s txs<tEARLTEHRELELT
k=ps, k+1=pt
EBITS, 2ok
pt—s)=1
t—s FIEDQEHTHLDD, p=1, t—s=1,%5D, T pPEHRTHLZ L
KT 50 L72SoT, ak b&xEbIZE )Y LEBIIHFEL Vv (FEBHZ)
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[3] G x=2m(1£m=10, m3BH)DL &

_ 12 1 2_ 5 2
y=S5x =5 2m)” =2m

CorE yiE1252m -1 FTO2m - 1 HOMER EBH05, ShEm=1H»
5m=10FTHZTC,

10 10
Z(zm2 —1)= 2Zm2 - 10
m=1 m=1

_5, 10-11-21
=2 — 6 10
=760
(i) x=2m-1(1<m<10, mIZEH )DL X
D - S U S S LA o 1
y—ZX—2(2m 1)"=2m 2m+2

EoT, ZOLEyiIZ 125 2m? -2m £ TO 2m? -2m lHOfE% L 20T, Th
rm=176m=10F TIMZT,

10 10 10
Z:(2m2 —-2m) = 22’"2 —2Zm
m=1 m=1 m=1

_ ., 10-11-21 5 10-11
=2 ¢ 2.5
=770 - 110

= 660

L72%3o T Ko 2 fEHE
760 + 660 = 1420 (&)
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(4] (1)

@)

BB m, n 3HFHTHLHH

m=2p+1 . .

LEEL. LD
fmf(n) = (=DP(=D? = (1)’

T2, o mn=Qp+1DQ2q+1)=2Qpg+p+q)+1 &Y
flmn) = (=170 = (—1)2P0(=1)"
T, 2pq lFEETH LS, (-1 =1 4D
flmm) = (=1)"*

£oT
Sf(mn) = f(m)f(n)
HRE m, n i
m=2m’ @, 130 D s
n=2Pn m', n’ \ZIEDOZEH
EERED.

f@2n)=f(n) &9
f@n) = f@""'n) = f@Pn) =+ = fn)
ThHorhb
fm) = fQ2°m’) = f'),  f(n) = f(2Pn') = f()

F72 o mn=2"%m'n’ XV

f(mn) = f(m'n")
EIAT, m,n L, EOFBTHLH,S, (1) LD

f'n’) = f(m")f(n')

L oT

Sf(mn) = f(m)f(n)
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(51 (1)

ot pp— D!

riip=n!  r=Di(p-D-@-D}
pETrIEHEWVIZRT, pldFRKETHLH95 ,C 1k p DEKTH 5.

<BIfE> wi

r-Cr=r =P p-1Cr

)4
Z o = (14 %)
r=0
Ml x TS5 &

p
D rCx ™t = p(1 + !

r=1

X oA L T
rpcr =p- p—lCr—l

)4
2) (1+x) = Z,,C,x’ x=1%kAT2E
r=0

p-1
2 =2+3,C,
r=1

ZZTLCU<r<p-1)idp fE%
EoT, p=20LERDNO0, p>2DLERY2TH5.
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(6] ()a=V2Dr%, 1<V2<2kY

=(ay= V2 -
THUY, (i) &0
—(—L )= (V241
a <\/§_1> (V2+1)
2<V2+1<34&Y
612:\/5—1

L7255, aj=a, = V2 -1 X IR
a=V2-1 (n=1,2,--) (&)

Q) ap=a &V, ay=aPLET

II/\
IIA
W

1 . 1
3 a<l1 A 1<E
o, DOBFENE L T21E2F2033 8405600, 20ROt a=a &
trzootv REHa BRD B,

(I)— DI HS 1 Tt&ﬁb%l<%<2@é:%

Ql»—‘

a=—-1=a LA +a-1=0
a

—<a<l1l4&D

_—1+\/§
- 2

an L @W;MS B2, Fhbb2< % <3DEE

a2=%—2=a S d*+2a-1=0

L0

<a

I\

1 L
3 2

a=-1+1V2

(111 % DEEIIH 3, Thbb % —30k &

THDLDD, <%> e AT

PDEXY, KOD a OfEil

az_l%\/g,—l+\/§ ()
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B g=10tE, a=0 LV TNTOEKKEA L Ta,=0L%2DT, g2201
ETEZRD. ag=0 e ETDHE, n=1,2,---, ¢l LTa,x0E%0, ad'f
oL, HE2IZa, bEAKTHL0S, n=1,2,---,q LT

X) n

(X0 & Y EH VIR R IEDOFERD)

a, =
n

EBUL. ZZT, oy Ex, CEoEEDOME Q) VR ETHE, x, &y 1
HWICERERT

)’nzann+i’n,0§rn<xn (i’l=1,2,-~,q)

THY, k=1,2,--+,g-112BnT
_<yk>_<kuk+rk>_ T
g =(—)=(—)=—
Xk Xk Xk
ThHAHND, Xkl = Tko Yi+1 = Xk L b,
L7 >T, rp<xa(n=1,2,---,qg-1) &Y
x1>xZ>...>xq71>xq ......... @
B, LrL, ar<1, yiySq &, xi<qbhdahrn, OLadbEdlx,
EOLTERD, x, VEOERTHL I LIZFET .
EoT, ay=0TH205, gUEDOTXTOERE R IZHLTa,=0Th5.
(REPH#%)
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(1]

WL OPREEOFEE L TBL.
o n IEEHKLE LT, 1 2o n FTCOREROESSE, TKT 1 E,=({1,2,3,---,n}.
COEAITI(n EERTIELELTEELN, ZZTEHVRW,
o HIREA SIZOWT, #S TS DEFZOME LT FET.
o EMEDHEAEA, BIZOWT, AL BILHGEINLIEREZITNTNYRVWTTE L%
A%, ALBD FEQEﬁE’JF (set-theorical difference) | & S\>, A\B & %7 :
A\B AOB

o 2 JHIREL,C, %[ ]T?%@“

<DM$%ﬁ(ﬂ=t‘ﬁ+(‘ﬁ
r r—1 r

Proof 1) 5l /il %3

. (n—1)! (n—1)!
Al e vy e e ey gy
_(m=Dlr+m-DHln-r)

- rl(n—r)!
_(=-Dlr+n-r)
- rl(n—r)!

r—ﬂ—=@=@@.

(FERA#)
Proof2)
E, D r uibnbtethe %25, TN RD2DIZHENT S
o WR1ZEHT r TOHREE, ENMY O (r-1) THTREIZ1 ZMATTE 2

. %@ﬂﬁi( )m%a
o R I xmE v r THDHEEIL ENMY O r tifl0EEI1IMMR S b £
@@ﬁu«;jmaa
E, O r TEAEAEOMEEL, THOOANIE LS, IEERAH Y 7o,
(REPH#%)
) IR r( ): (":i) (7L nz1).



Proof 1) JEallh b A0 % 3

. n!
el =r- o -1

_ | —_
= e =) =
(REFI#%)
Proof2)
EEE, =(1,2,-,n) O r tHREEOWEIZ, BebnlObons r it L
%ﬁ%ﬁ@@ﬁu%tw#%,%ﬁmﬁqu@%A
WE, =12, nlCBLT, E,OZFOEFEj EMYV BT TELEE6% A;
EET
A= BN =12, j=1, j+ 1, n).
EEDjIZOWT, £H5A; O (r-1) KD EEOMEEL, -1 HORLRL b D
L L e N (G TR
HBHJjIZONT, BHEA; O (r-1) THITEELNTNIj 2MATTE2%E6%
(b L, ZIULE, O r i %Aa<T, Ihz j=1,2,---,n TXTIIDVTIT)
t,i@%%bfé%fnc_nﬂfgé,:@¢K,EE%%ﬁmEiﬁbfw
BEERD.
W, HRZE, O r Itk
o Ay O r—1 i %
o Ay O r—1 i

N

DEAG(L2, -, 2ERDE, ZOELAR
{2, 3, P21 ZMATTE 5.
{1,3 PHIZ2ZMATTE .

o

S 3
e A, Dr—1 TS {1,2, -, r=1}I2r 22 TCTX 5.

EWV) rBODOTEINEZLNLEDS, BHERr TH 5.

ZIUE—WEIZ E, D r ICETES (a1, az, -+, a} ICOWTHR D) O, S, $XT

@rﬁ%%%%@,ﬁ@&r?,Oib,rEfOE@LfﬁiTnC:Dﬁ%%.
fitoT
n\_1 (n-1 AN A
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GBI

5-2



2] (1) F) = 1 551E, FED ke E, 12oWwT f(%) —1Thd. l-x=y LT
x+y=1ThdhH, HEEDOIEOELK n|IZONT

ﬁm=2€kﬁk

k=0
(™M on-o0 () -1, [ 202,  [*) 00
gL i e H
=(x+y) C2IHEHZFOLD
=1.
L oT, ROBLEE f(x) TEBBEE fu(x) =1 TH 5. €))
(Df@=x@&%ud%=§T%5

k=00t %, Mz oNAbIHEIL
n\0 , 0
(0);)6 (1-x"=0
THBENPG, RKOLMTk=100nIlES.

k=1,2,---,nDk X%, E(Z) 122V, BIREERIZL Y
n

[t — -4 — 20
KT k\k—1) & M) T k=1 ale) " k=1
Eeb,. 1-xxy LT, KDD f(x) i

n k n _ 1
ASEDY (Z);xky"" => (z } l)xky""

k=1 k=1
_ o (n-1 k-1 n—k
= x;(k_ l)x YR

CCT, k=-1=jLHFEEHRDE, kD1 06n TTHLE, jIZ0ONEn-1%

THEI 25
f;l(x) _ xnii (}’l — l)xjyn—j—l
AN
=x(x+y)" ! =x CO2BHEME x+y=1
Pk&y
Ja(x) = x.

(RERI#)
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[3] (1) HOEEDOHERIZ R DB o

HEYATOIE, £o5FE ES5EonTRd,
X oT, kLRI

2 x (%)2 = % (%)

(2) 2 IWHtE 2Tz L &

() EEREAS 42 ¥ 72 HIERIT %
(1) FEEEAS —2 ¥ 7 2 FEa (% %
(D FLE A BHERI %

ThY), EEEZAZTOE ()P nEHEIT RIS E &,
X oT, kLRI

e
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[4] k22 12/ LT, kABIICIZLDTE L) &1 ADOBEDRE LD,

() k=1 H5] &5 25T, k FHIZ—FIZ 1T Ao,

(i) k—1HBEFTIZ, 1 APETT, kEBIZES 2 A0 B 1 Ao,
DVFNATHY, FR(>G) & (i) I TH .
SANTY Yy ra35LE, BlEHT AR
5 (1) ok BREFIL

1Aﬁwﬁ%o%$u%f%a@

W —

N
(5) 3T ()
wt,zkfywyﬁy%ﬁék%,ﬁ%ﬁﬁéﬁ$é,%ﬁ00<%$@§fﬁé:

CIIEELT, () OMERERD L &,

k—1) (1)} 2 2
( ) )(5) .gz(k_l).y, S (82)

T, 2 ERM (kI 1) WEk—1RHEFTIZ L ADPBREIT L0 EDERETh %KD 5

HOHTH 5.

D, #2) £V, k22 DT T, Kb DRI
1 2 2k-1
?‘*‘(k—l)'?: T S (#3)

it,k:l@ag,1@@@1A@%%ﬁmi5%$u,%f@é#%,mauk=1
DL EBHIT D,
PLEED, KEEICE DTS £ 5 & 1 AOBEIHE 2R,
2% -1
3k

. KIZIEEOEE) (B
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(5] () WEMEES EHEHOLHI22D,

Kb DAL, 2 1HHE %2HH E3HHE| ffEx
2 a2
S+ (-3 - i E
2241 () a§<
TR (-2
Q) Fi+1 HEPHOL 2iX, AROLH
222005 HLH. £oT, $iHH i+l HH Tz
= — O — Spi
{pz+1—sn+(1 $)qi ) H A p
Gir1 = (1= 9)pi + 5i 1 T

3) 2 &y,

Pn+1 = Spn + (1- S)QH
spn+ (1 =95)(1 = pn)
2s=Dpa+(1-3)

Xx=Q2s—Dx+(1—s) 2L, x= % ThHHDT,

Purt =3 = Q25— D(pu— 3)

o7, {p,,_%} i, AHAT 25— 1 OELEGITHY, WEE p =140,

% Thb. LIAoT,

11,
pi-t=Les-n
L Loy =
Pzt tas- @
if:, pn+1+Qn+1:1lV)v
qn+1 = 1 — Pn+1

Gt =5~ Qs =" (&)
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[6] (1) % (head) 1% 2 L% H T, # (ail) 25112 2 &% T THT. HEMED 3 T

A), Ap(n+ 1), Apa(n+2) 2R 2.
A CHPHEET 201, KO 2OD5E1H L
o M A IELT, HAMT +1 #Ts.
o M A, IELT, THHMT+2EL
ZOREEREZET L, KO diagram 135 ¢
H 1

0

H
T

2
Ay 2B BT p, THY, 7 H,To:owfuxfmaﬁ%:ci%w)mw), %

DHALRE/H5 -
1

” 1
n 6i1£%0)IEO)?§§&, Pn+2 = Ep”"'l + Ep"

WEosTnz3dDTT
1 1
Pn = Epn—l + Epn—Z- (%)
. o e 1 .
2) £9, ;i &, 1HEOFEITTH P LGEZ05 py = 3 ThY, £72pr X, W)
D2 \OFTTWINS HAOM 22, £ E 1 HEHOFITTT M AEE72H056,
1 1 3
pZ—Z'FE—ZVCZé)é.
Lo T N & ez

1 1 "
DPn+2 = Eanrl + Epn (I’l ciIE@%%;ﬁ)

THb. H2AN
Pn+2 — APpti =ﬁ(pn+l - a'pn) — Dn+2 = (CL’ +ﬁ)pn+l - aﬁpn

EER I NIz,

1
a+p ==,
2 = (1, L) (-1
op = ) =@ =(l.-3) (-31)
S22
15,
: 1 1
@ @ )= (1 =2 ) DEE. puz = past = =5 Gt = p) E50. {par = pab 1&
1 31 1,
I - DSIEGI L D, WHE py—pr = 5 =2 = 2
Bl 3 DEIHGIL 5o, W pr—pi = 3 5 = 1 7D

_l l n-1
Pn+1 Pn = 4 2
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.. 1 1 1
(i) (a, B) = (_%, 1) DL, Pn+2 + Epnﬂ = Pn+1 t Epn Ezh, {pnﬂ + Epn} B
EEEYNTH D, HE>T

1 1
n+l t ZPn = + = =
Pn+1 2P P2 2171

@750 %FNNT
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inHIERRR

(1l @

w(la, b; ))=—q &R2EZE, BEID w(a, b; J)=p—qg—(a+b) ZDT

p—q—(a+bd)=—q

p=a+b
Z0EE, a, biFbZ20Zalp EARILTOT
(a'7 b):(p7 0)
DIMIZEE S.

72, cldbZc<a B®RIZTDT, (a, b)=(p, 0) ITHLTc i
c=0,1,2, ---,p
b, Lo Tw(a, b c)=—q &% 5 (p, q) /3% — 1T
[p, 05 0], [p, 05 1], [p, 05 2], -+, [p, 05 p]
THY, Kb DHMENE
p+ 118 (%)
Thb.
RS, w(a, b; c])=p &AL E
p—q—(a+b)=p

. —qg=a-+b
ZDEZE a, blE—qZbZ0ZaxARTTOT
(a, b) = (0, —q)
D1AICET 5.

72, cldbScSa BHR1TDT, (a, b) = (0, —q) 1T LT ¢l
c=0, -1, =2, ---, —q
s LehoTw(a, b o)=p &%%5 (p, q) 737 — Vi
[07 —q; 0]7 [07 —-q; _1]7 [07 —-q; _2]7 B [07 —q; _q]
THY, Kb LMENE
q+1 18 (%)

Thb.
w(la, b; ) =-p+s&%bsE p=qgkh
w(la, b; c]) = —(a+b)
oAb =P S @
£, —pSbE0=asp s<Sp THhHoH0o, O&ik7T (a, b) DHMITFIE
FTHDIE, 0Ss<pDLETHLH. ZDLE

(a'7 b)Z(p—S, 0)7 (p_5+17 _1>7 (p_5+27 _2)7 T (pv _5)
Ds+1HERD, 2D (a, b) DHMENZNIIHF LT cld

p—s+ )M (p—s+3)W (p—s+5) M - (p+s+1)1H
FIES 5.

5-9



Lo TOEALT (p, p) 7Y — O, FIEHp—s+1, KEp+s+1,
HE s+ 1 OFEBYIOH & % 5D T
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L7223 T, KD EHIX
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